
FÖLD NAPJA A TISZApART MOZIBAN 

 

Föld Napja alkalmából „ÖKO Játék – élményprogrammal” összekötött filmvetítést 

szervezünk általános iskolások részére április 22-én, pénteken 13.00 – 16.00 óra között a 

TISZApART Moziban.  Az ÖKO játszóház minden érdeklődő számára 17.00 óráig látogatható 

a mozi teraszán és a kávézóban. 

 A gyerekeknek az Évszakok című filmet vetítjük, majd a vetítést követően egy ÖKO 

játszóházban vehetnek részt, ahol játék közben erősítjük meg bennük a környezettudatos 

gondolkodást, életszemléletet. A programban közreműködnek a NEFAG Zrt. Erdei 

Művelődési Ház munkatársai is. 

 

 

A program támogatói:           

http://nhszszolnok.hu/


Évszakok - színes, magyarul beszélő, francia-német természetfilm, 97’  

Jacques Perrin és Jacques Cluzaud, a hatalmas sikerű Vándormadarak alkotói valószínűleg a filmtörténet 

legnagyszabásúbb természetfilmjét készítették el: a több éven át forgatott, 40 millió dolláros költségvetésű 

Évszakok Európa elmúlt csaknem húszezer évének történetét mutatja be – az állatok nézőpontjából. 

Amikor befejeződött az utolsó jégkorszak, egy nyolcvanezer évig tartó télnek szakadt vége Európa nagy 

részén. A jég elvonulása után újra elkezdődött az évszakok váltakozása. A kontinenst hamarosan sűrű, 

élettel teli erdőségek borították be, amelyekben a vadállatok számos fajtája jelent meg. Az Évszakok a 

bölények, a farkasok, a hiúzok, medvék és a többi európai vadállat története, ahogy próbálnak 

alkalmazkodni és túlélni, dacolva a klímaváltozással és a magának egyre nagyobb területet kiszakító 

emberrel. A film egyszerre tesz fel kérdéseket az emberi civilizáció és az állatok békés egymás mellett 

élésének lehetőségéről és válik minden idők egyik leglátványosabb természetfilmjévé, a rendezőpáros 

kompromisszumot nem ismerő alkotómódszereinek és a külön a filmhez fejlesztett speciális drón 

kameráknak köszönhetően. Az Évszakok azt a világot mutatja be, amelyben élünk – ám egészen biztosan 

úgy, ahogy még soha nem láthattuk. 

 

       


